Departamento de Mateméaticas-UPR.
MATE 3001 — EXAMEN II, viernes, 18 de octubre de 2013

Apellidos: Nombre
No. Estudiante: Profesor: Seccidén

Problemas de seleccién multiple (3 puntos cada uno). Llena el blanco con la letra correspon-
diente.
46

1. 55 e igual a :

(a) 210

(b) 2*

© 5

@ 5

" (e) Ninguna de las anteriores.

9 2,3% 5
2. ( :;fj ) es igual a:

(a)
(b)

©)

@) =5

(e) Ninguna de las anteriores.

xwl -2

3. g ey es igual a:

(e} Ninguna de las anteriores.



4. Al dividir a? por a™? obtenemos:
(a) —

(b)

(c)

(d)

)

{e) Ninguna de las anteriores

8 B0

5. Al simplificar 2% + 22 obtenemos:

(a) 27°
(b) 475

1
() 35
3
(d) 55
(e) Nznguna de las anteriores.

6. 1/829912 es igual a:

7. Al simplificar (/48221y* obtenemos:
(a) 43»‘2/

(b

(

(d) 2%y" V4

(e nguna de las anteriores.

) 4

c) 4:c3y7 V4
) ©
)




8. V3z2 . {2z7y es igual a:

(a) z+/Bxy
(b) z*/6zy
(¢) zBay
(d) z*¢/6xy
(e) V62%y
/1624

x
9. Al simplificar ——==— obtenemos:

2

10. El valor dev/50 + VI8 ~ /37 es:
(a} 6
(b) 24
(¢) 4v/2
(d) V68 — v/32
)

{e) Ninguna de las anteriores.

se obtiene:

11. Al simplificar ;

éw

2
-+

(a)

E

(b)
(c)
(d) -

)

(e nguna de las anteriores.

[ R e R




12.

13.

14.

15.

El conjunto de soluciones de 2(z — 1) = 2z ~ 3 es:
(a) ¢
(b) N
() Z
(@) @
(&) R

El conjunto de soluciones de 2(z — 1) = 2z ~ 2 es:

(a) &
(b) N
(¢) Z
(d) @
(e) R

Si la suma de tres enteros consecutivos es 66,
entonces la mitad del nimero del medio es:

Si el doble de un ntmero aumentado en tres es cinco,

entonces el nimero es:

{a) 0

(b) 1

(e) 2

(d) 3

(e) Ninguna de las anteriores.




Problemas de desarrollo. (65 puntos).

(0.001)%(200)?
(0.0002)?

1. Ewvaluar usando notacién cientifica:

210 27%
2. Simplificar F 3

3. Simplificar +/16x%y3

2
4. Simplificar =

V2z

5. Simplificar V2z4 - V4x?




2
6. Simplificar \/:
2z

7. Simplificar

3
o

8. Simplificar

3
V71

9. Simplificar (22%)vZ — 5Vz7




(2271)2

10.Simplificar W

2=\ 7
11.Simplificar | ——
3zy®

12.Hallar conjunto solucién de 2(z — 1) + 3 =4(z+1) ~ 4

1 1 1
13.Hallar conjunto solucion de —?—)-9; + Z:I: -~ —5—'1: = 2







